

TIERRA VERDE

OBCASNIK
01 2019

NOVINKY V NAŠÍ NABÍDCE



EKODÓZA S KLIPY

TATO ELEGANTNÍ OVÁLNÁ DÓZA MILE RÁDA NAHRADÍ BĚŽNÉ PLASTOVÉ KRABÍČKY. BĚHEM CESTOVÁNÍ SE DOBRĚ POSTARÁ O VAŠI SVAČINU. U NEREZ OCELI NEMUSÍTE MÍT OBÁVU, ŽE BY DO POTRAVIN UVOLNOVALA RIZIKOVÉ LÁTKY. A TAKÉ NEVSTŘEBÁVA PACHY Z ULOŽENÝCH POCHUTIN. ZÁROVEN JE LEHČÍ A PEVNĚJŠÍ NEŽ ALTERNATIVY ZE SKLA.



TAŠKA NA CHLEBA



KDYŽ SI VOŇAVÝ BOCHNÍK PŘINESETE DOMŮ V BAVLNCE, JE TO V POROVNÁNÍ S MIKROTENOVÝM SÁČKEM ÚPLNĚ O NĚČEM JINÉM. TAKÉ TO TAK VNÍMÁTE? KDYSI SE CHLEBU ŘÍKALO „BOŽÍ DAR“ A NAŠI PŘEDKOVÉ JEJ UCHOVÁVALI S ÚCTOU A VDĚČNOSTÍ. POJĎME SE K TOMŮ VRÁTIT. NAVÍC PEČIVO V BIOBAVLNĚ NA ROZDÍL OD PLASTOVÝCH OBALŮ NEPLESNIVÍ A PĀR DNÍ VÁM VYDRŽÍ PŘIROZENĚ CHUTNĚ.

PŮVABNÁ KOSMETICKÁ TAŠTIČKA

TADY NAPROSTO PLATÍ „V JEDNODUCHOSTI SE SKRÝVÁ DOKONALOST“. TATO PŘÍRODNÍ KRÁSKA VÁM BUDE DĚLAT RADOST A DOBRŮ SLUŽBU DOMA I NA CESTÁCH. UKRYJE VŠECHNY NEPOSTRADATELNĚ ZAVĚSIT. DÍKY ODOLNĚ BIOBAVLNĚ LZE ŽČELA BĚŽNĚ PRÁT.



UNIVERZÁLNÍ BIOBATŮŽEK



PRO KOHOKOLIV NA ČOKOLIV. TENTO PRAKTICKÝ KÁMOŠ Z BIOBAVLNY VÁM DOBRĚ POSLUŽÍ NA VÝLETĚ, PŘI SPORTU I NA MĚSTSKÝCH POCHŮZKÁCH. SNADNO SE POSKLÁDÁ DO ZAVAZADLA NEBO KLIDNĚ DO KAPSY. PŘIPRAVEN POMOCI, AŽ SI BUDETE POTŘEBOVAT ODLOŽIT NADBYTEČNÝ SVĚT, PITÍ NEBO NĚJAKOU DROBNOST. DÍKY STAHOVÁNÍ, KTERÉ TAK SNADNO JAKO ZIP NĚKDO CIZÍ NEROZDĚLÁ, ZŮSTANOU VAŠE POKLADY I NA ZÁDECH UKRYTY.

VŠE NAJDETE NA NAŠEM E-SHOPU: WWW.TIERRAVERDE.CZ

EKODROGERIE DO ŠKOL

POUJĎME SVÝMI DĚTEM ZAJISTIT I VE ŠKOLÁCH A ŠKOLKÁCH: KDE TRÁVÍ SPOUSTU ČASU, ČISTÉ A UKLIZENÉ PROSTŘEDÍ BEZ RIZIKOVÉ CHEMIE. V BĚŽNÉ DROGERII JE OBSAŽENA SPOUSTA DRÁŽDIVÝCH LÁTEK, KTERÉ MOHOU BÝT ALERGENNÍ, TOXICKÉ A DOKONCE MOHOU MÍT NEGATIVNÍ VĚV NA NERVOVOU SOUSTAVU. V RÁMCI TOHOTO PROJEKTU NABÍZÍME MOŽNOST ZÍSKAT INFORMACE, JAK EKOLOGICKY PEČOVAT O ŠKOLNÍ PROSTORY, I SPECIÁLNÍ CENY, NA ÚČINNÉ UKLIDOVÉ PROSTŘEDKY ŠETRNĚ K LIDSKÉMU ZDRAVÍ A OHLEDUPLNĚ VŮČI NAŠÍ PLANĚTĚ.

MRKNĚTE SEM: WWW.TIERRAVERDE.CZ

Skutečně
zdravá škola

POPORUČUJE:



ČESKOSLOVENSKÁ EKODROGERIE VHODNÁ K SANITACI VE VŠECH ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍCH

VĚŘÍM V REINKARNACI!



ADOPTUJ SI PLECHOVKU

JISTĚ NEMUSÍME PŘIPOMÍNAT, ŽE HLINÍKOVÉ PLECHOVKY PŘEDSTAVUJÍ PRO PŘÍRODU NEZANEDBATELNOU POHROMU. PŘESTOŽE HLINÍK JE VÝBORNĚ RECYKLOVATELNÝ MATERIÁL, SPOUSTA Z NICH KONČÍ PO VYPÍTÍ POUHÉHO ČTVRT-LITRU NÁPOJE POHOZENÉ NĚKDE NA ZEMI. STAŇTE SE CHRABŘÍMI ZACHRÁNCI SVĚHO OKOLÍ A SBÍREJTE TYTO OSAMOCENÉ SÍROTKY. SEŠLÁPNUTÉ JE PAK MŮŽETE ODEVZDAT VE STÁČÍRNÁCH, ODKUD JE S RADOŠTÍ PŘEDÁME K RECYKLACI. INSPIRUJTE OSTATNÍ A SDÍLEJTE SVOU ODVÁŽNOU MISI NA INSTAGRAMU #ADOPTUJSI PLECHOVKU.

MRKNĚTE SEM: ESHOP.TIERRAVERDE.CZ/ADOPTUJ-SI-PLECHOVKU

JARNÍ FESTIVAL EVOLUTION 2019

MOC VÁM DĚKUJEME, ŽE JSTE SE ZASTAVILI NA NAŠEM STÁNKU. SKVĚLE JSME SI UŽILI VŠECHNA MILÁ SETKÁNÍ I VEŠKEROU PĚČI, KTEROU JSME VÁM MOHLI DÁT. BYLO TO INTENZIVNÍ A KRÁSNÉ. TĚŠÍME SE ZASE NA PŘÍŠTÍ ROK.



NO PLANET B
Vaše
Tierra Verde
CZ